

望遵故友遺願做好紅酒

阿倫笑志偉 酒量差

香港文匯報訊(記者 吳文釗)譚詠麟為慶祝入行40周年與意大利酒莊合作推出紀念紅酒,昨日請來圈中好友曾志偉、彭健新、伍詠薇、葉童、梁烈唯、廖碧兒與關楚耀等人來品酒。酒莊老闆送上一對大紅酒杯給阿倫作為留念,阿倫感觸地表示紅酒是已故好友「阿豬」找回來,希望能遵照其意願將紅酒做好。

阿倫在台上分享這支紅酒的故事,當時和已故好友「阿豬」(馬達昌)去揀選這款酒,不論年份和地域都分好,現在對紅酒的成績也感滿意,他說:「希望他在天之靈看住隻酒,我們不會浪費他的心血,一定會做到最好。」帶點傷感的阿倫遺憾未能跟故友分享成果,他說:「阿豬的遺願是希望這支酒令他太太下半生能過上好生活,他太太也有來,我叫她做「豬媽」。」

無綫派員採訪阿倫

至於有何其他慶祝入行40年的活動,阿倫表示自去年起已開始做巡迴,只是年初做溫拿演唱會才暫停,之後會繼續巡迴,連帶紅酒也開始在內地巡迴。提到紅酒只推出一萬支限量版不足應付需求,阿倫笑言應該不夠,但希望之後會找到更好的酒種,他笑道:「朋友中都佔了不少,大家要分甘同味,但就不用留給志偉,因為他的酒喝不完,喝了也不知是什麼味道,現在他酒量很淺,只到腳趾尾,腳面都沒不過。」至於會否讓兒子品嚐一下紅酒,校長說:「在讀書、考試中,試什麼酒。」笑指他要留酒讓兒子將來結婚用,他說:「得啦。我會的,不要說得太長遠。」

此外,無綫與環球唱片因版權問題再度鬧翻,但昨日仍有派員採訪阿倫。笑問阿倫這事是否意味兩家公司「破冰」,他坦言沒了解此事來龍去脈,並笑稱自己過去做過不少次中間人,今次就不要再煩到他,只拋下一句:「同舟共濟嘛,唉。」

曾志偉笑指阿倫因賣不出酒才送他很多酒,問他沒有興趣自己品牌的紅酒?志偉說:「不用了,好多人都有出,有阿倫又有嘉玲,都喝不完。」對於被阿倫取笑他現在只有酒膽沒有酒量,志偉解釋道:「有酒量才辛苦,因為不會醉,飲酒都是求高興。」志偉表示現在年紀大,喝酒會適可而止,只會在相熟朋友飯局中才開懷暢飲。

志偉指港廣播條例落後

另外,通訊局日前就無綫在台慶節目中向藝員派炸雞吃,剝削觀眾欣賞節目權被罰款15萬元,志偉就此事顯得相當勞氣,他說:

「作為香港市民當然想支持政府,但政府都要支持市民,幫各行各業發展,現在電視業不景,非收費電視台的收入主要靠廣告,如果不做廣告又怎生存?政府應該是去扶助行業,不是走倒車。」志偉稱全世界有那一間電視台不賣廣告?有廣告收入才能提高節目水準,現在香港電視業爭不過別人,正是沒有足夠金錢,他說:「在內地可以用過億元拍一集綜藝節目,香港才數萬元一集。」

志偉又指,香港廣播條例落後世界,藝人不能在平台宣傳唱片、電影是不可思議的事,他在內地就算不收錢也會上節目宣傳,如果什麼也不說得,倒不如不上節目。志偉再舉例道:「大家看足球賽事,球衣上都印有廣告商,球賽也有廣告牌展示,但有沒有影響觀眾睇波?有多的廣告收入才能招攬更多球星。所以政府應該是幫助行業,藝人也要靠媒體去宣傳,現在等於不給渠道去做。」志偉眼見香港在競爭方面已落後其他地方,希望能檢討有關條例,不要再走倒車。



伍詠薇、廖碧兒同場嗜好杯中物。



阿倫笑志偉酒量很淺,形容只到腳趾尾。



葉童現身撐阿倫。



關楚耀和梁烈唯出席。

男歌迷淚灑舞台 草蜢手足無措

香港文匯報訊 草蜢日前為國語專輯《Music Walker》在北京舉行了一場首演會,宣傳新歌之餘還又唱又跳經典金曲,網上直播觀眾直追4千萬人次,草蜢揚言勁振奮,答應跑遍全世界開騷。

首演會上,草蜢除了演唱,還邀請歌迷上台一齊玩遊戲互動,其中一位男歌迷喜極而泣,堂堂男子淚灑舞台,連見慣大場面的草蜢亦變得手足無措,場面搞笑。而同場另有追隨草蜢20幾年的歌迷,帶了幾箱珍藏卡式帶和剪報,令草蜢非常感動。

現場觀眾的熱情反應令草蜢好驚喜,蔡一智說:「佢哋從各地



男歌迷在台上喜極而泣。



草蜢日前在北京舉行首演會。

專程飛到北京支持我哋,音樂響起全場都唱歌起舞,就連記者們都跟住節奏一齊跳一齊唱,好熱情,令我覺得有如在紅館之巔,好high!」蔡一傑則被哭成淚人的男歌迷真情打動,他說:「有

一位男歌迷上台玩遊戲比賽跳舞與草蜢同台仲咁親密接觸,開心贏咗,我哋即場親筆簽名CD送到喊,最初我都唔敢相信,但佢畀佢和合照,佢可能唔相信終於越喊越勁!」

關智斌 獲趙麗穎仗義拍MV

香港文匯報訊(記者 吳文釗)關智斌(Kenny)昨日接受Roadshow訪問並宣傳新歌,他透露下一首派台歌《終生角色》邀得內地女星趙麗穎拍MV,而且對方不收分文。笑問是否因他是對方排開男友陳偉霆的好友才仗義幫忙, Kenny否認道:「不要這樣說,只是好朋友,他們絕對不是。」

Kenny表示在內地曾與趙麗穎合作過兩套電視劇,之後有保持聯絡,當初有構思拍MV時,選女主角時第一個就想起趙麗穎,他說:「因為首歌是講未來,我跟她說幫我拍最後一幕,答應會拍到她像一個仙女一樣,不過之後就沒再提及,而且她的檔期都超滿,沒可能帶拍攝隊去北京找她。」直至早前趙麗穎來港找Kenny敘舊再提起MV一事,

Kenny說:「她真的很有義氣,原本我已拍好另一個版本,所以我要在三日內重新拍攝MV,給她最好的髮型師、化妝師、攝影師,又去旺角買她喜歡吃的燒賣、魚蛋和雞蛋仔,現在MV都找了金像獎導演來剪接。」雖然MV重拍令Kenny超支5位數,他相信公司不會介意,因為單是趙麗穎不分酬勞已回7、8位數,而且另一版本的MV會與品牌合作推出,不會浪費心血刪掉。



關智斌選女主角第一個就想起趙麗穎。



麥明詩頒襟章予「招募大使」鄭俊弘。

麥明詩將卸任港姐感不捨

女士們參加。

應屆港姐冠軍麥明詩(Louisa)被指在內地拍劇時要呆等9小時,由十優港姐「人生勝利組」跌落「失敗組」,前晚她不介意被譏做失敗組,還笑指失敗乃成功之母,她又呼籲女士們敢於挑戰自己。對於即將卸任,Louisa坦言有不捨,說道:「今年特別受寵,但明年就要力爭上游,否則會沉落大海,希望可以打破港姐的框架和規範,展露自己的真性情。」提到ViuTV也有意辦選美真人騷,Louisa表示有聽聞,但不擔心降低港姐吸引力,她說:「觀眾

是看內容,多觀眾自然就有人看,我會積極呼籲更多靚女參加。」Louisa透露有意推薦「劍橋師姐」參選,但她說到劍橋即收口,怕被網友再說她「離地」。此外,日前麥明詩被拍到陪男友林作去踢波,Louisa笑言去球場都幾熱,還稱盡女責責任幫男友買水,好讓他在朋友面前威風一下。

提到無綫不滿台慶節目中吃炸雞被罰款,當晚有份做節目的莊思明,表示當時不在廠沒有吃炸雞,但覺得這種環節在外國很常見,不覺對觀眾有大影響。

胡歌 捧《南海十三郎》上海場

香港文匯報訊(記者 植植)由高志森製作、杜國威編劇、謝君豪主演之舞台劇《南海十三郎》,由4月中開始於內地巡演多場,掀起了內地話劇觀眾追看《南》劇熱潮。觀眾大讚謝君豪演出水平高,令他們在看劇後,有一股「人間有此戲,滄桑我能忍」的激動作用。

謝君豪與焦媛在上海演出全院早早滿座,近期紅遍全國之《琅琊榜》男主角胡歌,藝人陳喬恩與喬任梁均到場欣賞,觀劇後更往後台恭賀謝君豪演出成功。《南》劇於深圳龍崗演出時,謝君豪及焦媛這對男女主角,獲邀握手印留念。製作人高志森及謝君豪向全團報喜,《南海十三郎》會在8月5至7日再於廣州演出3場。



謝君豪看到《南》劇在上海、北京受歡迎,掀起極大反應,他也感到興奮。「原來表演藝術不會受語言限制,一個戲只要能令觀眾歡笑,可以啟發思考,便可以打破地域和語言界限,外省觀眾覺得廣東話很悅耳,很有韻味,這身為廣東人者較易忽略的,令我對廣東話有了另一重新的體會。」

周永恒攬女友 強調情未變

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周永恒(Roy)近日被指與女友黃芊詠(Cherie)分手,不過阿Roy昨日就偕同女友Cherie出席電影《男神最痛》發佈會暨《尋找女神》真人騷啟動禮,否認分手傳聞。

阿Roy昨日以電影公司業務總經理身份,與女友及電影公司執行董事梁奕藍一起接受訪問。問到女主角人選,梁奕藍表示稍後會經過海選選出來,又否認黃榕及陳綺雯是內定女主角。問到阿Roy近日傳他與女友分手消息,他說:「我媽咪話有好多用佢(女友)張相、名嘅人add佢,呢一、兩個禮拜有四、五個Cherie出現,(你係咪有四、五個女友?)係我又唔拘,週刊嘅嘢我控制唔到,盡量集中返工作上。」

說到為何他與女友的對罵截圖會流出? Roy否認道:「我哋都有嘢講對話,肯定唔

係我哋。」之後又搭住女友說:「雖然佢有陣時唔聽話,畢竟我又大佢一段年紀,有時好似師父咁,但又未至於去到咁,我唔想回應太多,畀人借來做宣傳。」

稱沒再吸毒現擁腹肌

說到對話中涉及吸毒,阿Roy說:「個記者打來,我叫佢攞返2004年嗰嘢嘢睇,有邊個唔知我細個嘅時候犯過毒品嘅錯誤?全香港都知,來來去去都係嗰啲,一係話同女朋友嗌交,一係就話毒品,我認係時候講電影、夢想,(沒有再掂毒品?)我八嘍嘍,點會掂嗰啲嘢?唔需要,好多嘢做,好忙。」他又稱與女友感情無變,事實擺在眼前,阻止不到別人怎樣睇。

Cherie被問到可有為分手報到不開心?



周永恒偕同女友否認分手傳聞。

她說:「咁又無,都唔係事實,我點解要唔開心?」Roy指女友性格好強,好適合做娛樂圈,有時他面對傳媒壓力,女友會反過來安慰他。問到公司會否力捧女友?阿Roy笑謂本人都力捧她。

泳兒 與男友揀樓要求不夾

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)泳兒前晚舉行新碟分享會,並即場獻唱多首歌曲,她又透露新碟將會推出黑膠碟,她坦言連續三年都推出黑膠碟很开心,要盡快添置黑膠唱盤。

泳兒又呻近日忙於執細軟準備搬屋好煩,因被業主迫遷要在一個月內搬走,令她感到晴天霹靂。被問到會否買樓?她說:「今年都想買樓畀父母,想等留院嘅媽咪出院後可以住,(為何不與家人同住?)平時練歌驚嚟親父母,都想住近啲。」她謂每日都去睇樓,因住慣北角區,希望物色北角半山的樓盤,而男友也有陪她睇



樓。問到是否與男友同住?泳兒直認不諱。她謂與男友對住屋的要求有點夾不夾,她比較實際着重空間,但男友較藝術會睇裝修,問到平時兩人的生活習慣夾不夾?泳兒說:「都OK,各自都有自己工作問唔會打架,所以要努力工作,搵多啲錢買樓畀父母之餘買多層樓畀自己。」